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2. Дослідження принципів роботи механізмів, які можна використовувати для 

поліпшення сучасних технічних пристроїв. 

3. Аналіз ефективності конструкції та продуктивності технічних пристроїв сторічної 

давності. 

4. Розробка нових матеріалів, які можуть бути використані для покращення 

продуктивності технічних пристроїв. 

5. Поліпшення технології виробництва створення нових технічних пристроїв. 

6. Дослідження взаємодії механічних та електронних компонентів у складі технічних 

пристроїв. 

Також побудова зменшеної копії технічного устрою столітньої давності може дати 

такі освітні можливості [2]: 

1. Історичні знання: студенти можуть вивчити історію створення, розвитку та 

застосування цього пристрою. 

2. Інженерні навички: студенти можуть навчитися проектувати та будувати пристрої, 

а також розуміння принципи їх функціонування та конструкції. 

3. Фізичні знання: студенти можуть вивчити фундаментальні закони фізики, пов'язані 

з пристроєм, та навчитися застосовувати ці закони під час створення своєї копії. 

4. Розвиток креативності: проектування та створення пристрою можуть стимулювати 

у студентів креативне мислення та розвиток їх творчих здібностей. 

5. Розвиток комунікативних навичок: студенти можуть працювати у групах та 

спілкуватися один з одним, що сприяє розвитку їх комунікативних навичок. 

6. Мотивація до навчання: створення пристрою може мотивувати студентів на 

подальше вивчення науки і техніки та розвиток своїх професійних навичок. 

Таким чином, створення комп'ютерних моделей та зменшених копій технічного 

обладнання старих зразків є не лише важливим аспектом відновлення та збереження 

історичної спадщини, а й ключовим компонентом для розвитку науки та технології. 
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В системі Moodle розроблено модуль, який призначений для аналізу дистанційних 

курсів кафедр ОНТУ. З його допомогою формуються звіти різних кафедр. Отримана 

інформація допоможе викладачам досягти єдиного підходу до викладення навчального 

матеріалу в системі дистанційного навчання ОНТУ. 

У сучасному світі особливо важливим є створення та використання 

високотехнологічного освітнього середовища для будь-якої вищої навчальної установи. Це 

дозволяє студентам будь-коли та в будь-якому місці отримати доступ до навчальних 

матеріалів. Інноваційні навчальні системи, що розвивають інформаційно-комунікаційні 

здібності всіх учасників навчального процесу, є особливо перспективними. 
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На сьогодні на ринку систем управління навчанням (LMS) з'явилось багато нових 

засобів інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема для проведення дистанційного 

навчання. За останні три роки виробники LMS збільшили свій світовий обсяг продажів на 

26,7 % і система Moodle є найбільш популярною. 

Український ринок LMS має всього 14 % долю для системи Moodle. Тому розробка 

нового модуля для аналізу дистанційних курсів кафедр ОНТУ у системі Moodle є основною 

метою цієї роботи. 

У рамках проведених досліджень було створено програмний продукт, який дозволяє 

аналізувати наповненість дистанційних курсів в системі Moodle. Програма генерує різні 

звіти, які стануть корисними для викладачів та студентів, оскільки допоможуть вони досягти 

єдиного підходу до вивчення навчального матеріалу. 

Для того, щоб розширити можливості системи навчання та розробити модуль для 

аналізу дистанційних курсів в системі Moodle, було використано об’єктно-орієнтований та 

модульний підходи. Окрім цього, застосовувався метод статистичного аналізу для обробки 

даних, що характеризують структуру курсів. 

Застосування розробленого модуля дозволяє детально вивчити вміст курсів Moodle, 

включаючи кількість елементів курсу та формати файлів, що прикріплені до курсу. Ця 

інформація в свою чергу допомагає виявити будь-які проблеми чи питання, пов'язані з 

наповненістю курсів та оптимізувати матеріали курсу для досягнення кращих результатів 

навчання. 

Окрім вивчення наповненості курсів, розроблений модуль допомагає визначити 

загальну кількість створених курсів по відповідній кафедрі, кількість зареєстрованих 

студентів та кількість надісланих та перевірених робіт. Всю цю інформацію можна побачити 

на діаграмі з переліком всіх курсів на обраній кафедрі. 

Отримавши детальну інформацію по курсам в системі Moodle, можна приймати 

рішення щодо того, як оптимізувати вміст курсу та покращити залученість і успішність 

студентів. Це допоможе виявляти будь-які проблеми чи питання щодо контенту та вживати 

заходів для їх усунення. Таким чином, максимально підвищити ефективність та 

результативність дистанційних курсів в системі дистанційного навчання ОНТУ. 
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Робота, яка присвячена аналізу особливостей жанру 3D платформер, представлена у 

цих тезах. Була продемонстрована актуальність ігор даного жанру в наш час. Дано 

визначення жанру 3D платформер. Були наведені приклади успішних ігор, які підкорили 

мільйони гравців по всьому світу. Були розглянуті особливості жанру, такі як простий та 

яскравий дизайн графіки, легке управління головним героєм та відкритий світ. Також було 

наведено приклади використання цих особливостей в топових іграх. 

https://www.marketresearchfuture.com/reports/
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